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Переможці IT-Universe – 2019 – студенти інфізу
У попередньому номері («Політехнік» №20, від 27 листопада 2019 р.) ми писали про
перемогу наших студентів у фіналі Міжнародної студентської олімпіади у сфері
інформаційних технологій «IT-Universe – 2019». А сьогодні її учасники поділяться своїми
враженнями від турніру. Нагадаємо, що студенти інженерно-фізичного інституту успішно
пройшли кілька відбіркових online-етапів та були запрошені до фіналу IT-Олімпіади, у якому
посіли призові місця у декількох конкурсах: «Дизайн та просування бренду», «Роботи з нами,
роботи навколо нас», «Розробка мобільних застосунків» та «Управління підприємством в
ERP-системі». У підсумку НТУ «ХПІ» посів 1 місце у рейтингу IT-Universe – 2019 серед
вищих навчальних закладів.
Анна Хорошайло (І-46а(МТ)): «Було дуже цікаво взяти участь у олімпіаді такого високого
рівня. Дякую Сергію Геннадійовичу Межерицькому та Володимиру Олександровичу
Мєтєльову за допомогу та підтримку нашої команди!»
Олександр Сидоренко (І-46а(МТ)): «Участь в олімпіаді – це можливість завести нові
знайомства, знайти однодумців, пізнати щось нове. Завдання були складені на найвищому
рівні. Свою роботу я представляв великій аудиторії студентів».
Ілля Кристал (І-67(АП)): «Я представляв свою роботу у конкурсі «Управління підприємством
в ERP-системі» міжнародної студентської олімпіади IT-Universe. Завдання були доволі
складні, але цікаві. Для їх виконання знадобилося поспілкуватися з професіоналами в галузі
управління і бухгалтерії на реальному крупному приватному підприємстві. Результатом
стало поглиблення знань у галузі управління виробничого підприємства і диплом за 2 місце
в фіналі».
Микита Букрєєв (І-26б): «Олімпіади дуже важливі для розвитку студента, вони допомагають
отримати нові знання, розширити коло знайомств. Ця олімпіада поставила важкі завдання,
але я з ними впорався».
Єгор Челак (1.КІТ102.8а): «Мені цікаво навчатися, вивчати нові технології та брати участь у
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науково-дослідній роботі кафедри. Уже на першому курсі мені довелося взяти участь у
всеукраїнському етапі олімпіади з системного програмування (2019 р.), яку проводить наша
кафедра вже 21-й рік поспіль. У цьому році я зайняв 4 місце.
У відбірковому етапі Міжнародної олімпіади з адміністрування Linux «IT-Universe» я зміг
отримати 1 місце. Після відбіркового етапу фіналісти виступали в Києві в очному, другому
етапі, треба було підтвердити свої теоретичні знання на практиці. Мені вдалося не просто
зайняти 1 місце, а й отримати бездоганний результат – максимальну кількість балів.
Окрім олімпіад я також почав займатися науковими розробками під керівництвом мого брата
аспіранта Віктора Челака та професора Світлани Юріївни Гавриленко».
Володимир Хлудєєв та Михайло Грошевий (І-26б): «Ми познайомилися з цікавими людьми,
обмінялися контактами для подальшого спілкування. Суперники були гідні! Але завдяки
наполегливості, бойовому духу та… скромності ми зайняли 2 місце. Дякуємо кафедрі
комп’ютерного моделювання процесів і систем, а також Володимиру Олександровичу
Мєтєльову та Дмитру Васильовичу Бреславському за підтримку!»
Підготувала Поліна Ніколенко.
На знімку Валерія Таємницького: переможці IT-Universe – 2019 зі старшим викладачем
кафедри «Обчислювальна техніка та програмування» Сергієм Геннадійовичем
Межерицьким.
Коли верстався цей випуск газети, надійшла інформація про те, що НТУ «ХПІ» вшосте та
тричі поспіль став переможцем серед українських закладів вищої професійної освіти та
виборов статус чемпіона України в Міжнародній студентській олімпіаді у сфері
інформаційних технологій «IT-Планета 2018/19»! Це вже наступна історія, яку ми розповімо у
випусках «Політехніка» наступного року.


